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Διαβάστε πρώτα: Πληροφορίες για την ασφάλεια
Τα αφαιρούμενα μέρη στο πίσω μέρος της συσκευής δεν πρέπει να ανοίγονται παρά μόνο από εξουσιοδοτημένο προ-
σωπικό σύμφωνα με τις οδηγίες στο έντυπο τεχνικών οδηγιών.
• Αντικατάσταση των μπαταριών θα πρέπει να γίνεται μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό σύμφωνα με τις οδηγίες 
στο έντυπο τεχνικών οδηγιών. Χρησιμοποιείστε μόνο μπαταρίες που έχουν εγκριθεί για χρήση με το συγκεκριμένο 
προϊόν όπως αναφέρονται στο έντυπο τεχνικών οδηγιών.-ΠΡΟΣΟΧΗ. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης σε περίπτωση χρή-
σης λανθασμένου τύπου μπαταρίας. Ακολουθήστε τις οδηγίες απόρριψης χρησιμοποιημένων μπαταριών.
Η εγκατάσταση πρέπει να εκτελείται από εξουσιοδοτημένα άτομα, σύμφωνα με τις οδηγίες της υπηρεσίας. Χρησιμο-
ποιείστε μόνο τον εγκεκριμένο μετασχηματιστή τροφοδοσίας όπως αναφέρεται στο έντυπο τεχνικών οδηγιών.

Πάντα να διαβάζετε και ακολουθείστε τις πληροφορίες και συμβουλές που συνοδεύονται από αυτό το σύμβολο.
Σημαντικές πληροφορίες
Όλα τα συστήματα που χρησιμοποιούν ραδιοεπικοινωνίες και άλλα ασύρματα δίκτυα επικοινωνίας υπόκεινται σε 
παρεμβολές πέρα από τον έλεγχο του χρήστη.
Τα προϊόντα της CareTech έχουν σχεδιαστεί ώστε να ελαχιστοποιούν τις επιπτώσεις των εν λόγω παρεμβολών. Παρ 
‘όλα αυτά, ο χρήστης πρέπει να γνωρίζει ότι στοιχεία του συστήματος μπορεί να υποβληθούν σε παρεμβολές ή άλλες 
επιρροές που μπορεί να προκαλέσουν δυσλειτουργία.
Επομένως, είναι σημαντικό να ελέγχετε τακτικά ότι κάθε μέρος του συστήματος λειτουργεί σε όλους τους χώρους, 
ιδιαίτερα οι ραδιοεπικοινωνίες. Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας αμέσως σε περίπτωση οποιασδήποτε ύποπτης 
δυσλειτουργίας. Οι χρήστες θα πρέπει να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στον κίνδυνο παρεμβολής προϊόντων τα οποία 
επικοινωνούν με τις ίδιες ή σε γειτονικές συχνότητες.
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας ή ανατρέξτε στο εγχειρίδιο 
συντήρησης.



Περιεχόμενα συσκευασίας

Gloria+ Κεντρική μονάδα επικοινωνίας
Συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot
Κύρια συσκευή / προσαρμογέας τηλεφώνου
Τροφοδοτικό
 Οδηγός Χρήστη
Μέρη της συσκευής

Υπάρχουν τρία πλήκτρα και τρεις φωτεινές ενδείξεις στην μπροστινή όψη της 
συσκευής, με τις ακόλουθες εργοστασιακές λειτουργίες:

Πλήκτρα:
ΚΟΚΚΙΝΟ (ALARM): Κλήση βοήθειας
ΠΡΑΣΙΝΟ (CANCEL):  Ακυρώνει/τερματίζει την κλήση
ΚΙΤΡΙΝΟ (function button): κουμπί λειτουργιών
ΦΩΤΕΙΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:
   ΠΡΑΣΙΝΟ (ON): Παραμένει αναμένο κατά τη διάρκεια λειτουργίας της συ-
σκευής.
Σταθερά αναμένο: δείχνει σταθερή τροφοδοσία ρεύματος, λήψη σημάτων κατά 
την κατάσταση προγραμματισμού.
Αναβοσβύνει: κατάσταση προγραμματισμού.
ΚΟΚΚΙΝΟ (ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΝΑΓΚΗ)
Αναβοσβύνει αργά: εκπομπή σήματος έκτακτης ανάγκης
Αναβοσβύνει γρήγορα: Σύνδεση με το κέντρο λήψης σημάτων κατόπιν εκπομπής 
σήματος έκτακτης ανάγκης
ΚΟΚΚΙΝΟ Ένδειξη λάθους/δυσλειτουργίας
Αναβοσβύνει αργά: απουσία τροφοδοσίας ρεύματος/χαμηλή μπαταρία
Αναβοσβύνει γρήγορα: Απουσία σήματος γραμμής τηλεφώνου, αδυναμία 
επικοινωνίας και εκπομπής σήματος έκτακτης ανάγκης.

Οι παρακάτω υποδοχές σύνδεσης βρίσκονται στο πίσω μέρος της συ-
σκευής:

AUX: Ενσύρματη είσοδος/έξοδος
TEL: Σύνδεση γραμμής τηλεφώνου
POWER: Σύνδεση καλωδίων ρεύματος/προγραμματισμού
Θήκη της μπαταρίας
Τα
α αφαιρούμενα μέρη στο πίσω μέρος της συσκευής δεν πρέπει να ανοί-
γονται παρά μόνο από εξουσιοδοτημένο προσωπικό σύμφωνα με τις 
οδηγίες στο έντυπο τεχνικών οδηγιών.

Περιγραφή των λειτουργιών
Η κεντρική μονάδα επικοινωνίας Gloria+ είναι μια πρακτική, καλά σχεδιασμένη ηλεκτρική συσκευή, ιδανική για χρή-
ση στο σπίτι κάθε ανθρώπου. Η ασύρματη συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot είναι προσαρμοσμένη για χρήση με την 
συσκευή Gloria+. Η συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot μπορεί να φορεθεί στο χέρι σαν περιβραχιόνιο, στο λαιμό σαν 
κρεμαστό ή στην τσέπη. Η συσκευή CareTech Easy Press Concept (EPC) απλοποιεί τη χρήση για άτομα με μειωμένη 
σωματική ικανότητα ή/και δύναμη επιτρέποντας τους να ενεργοποιούν εύκολα τον συναγερμό.

Ενεργοποίηση/πραγματοποίηση κλήσης βοήθειας
Η κλήση έκτακτης ανάγκης μπορεί να ενεργοποιηθεί από μια συσκευή κλήσης βοήθειας ή πατώντας το κόκκινο πλή-
κτρο στο τηλέφωνο. Κατά την ενεργοποίηση, η συσκευή τηλεφώνου καλεί έναν δέκτη συναγερμού για να παρασχεθεί 
στον Χρήστη η κατάλληλη υποστήριξη.
Διαφορετικοί τύποι έκτακτης ανάγκης μπορούν να ανιχνευθούν και να διαβιβαστούν  με τη χρήση εξειδικευμένων 
αξεσουάρ/ανιχνευτών.
Αν μια κλήση έκτακτης ανάγκης ενεργοποιηθεί κατά λάθος, μπορεί να διακοπεί πατώντας το πράσινο κουμπί στην 



κεντρική μονάδα επικοινωνίας.
Ασύρματοι πομποί έκτακτης ανάγκης

Μέχρι και εννέα ραδιοπομποί μπορούν να συνδεθούν με την συσκευή 
Gloria+ , π.χ. ασύρματες συσκευές κλήσης βοήθειας, ανιχνευτές κα-
πνού, μονοξειδίου του άνθρακα κτλ.. Σε περίπτωση εκπομπής σήματος 
συναγερμού από ένα ραδιοπομπό, η κατάσταση της μπαταρίας του 
ραδιοπομπού δοκιμάζεται. 
Η ασύρματη συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot έχει τη δυνατότητα αυτό-
ματης παρακολούθησης της μπαταρίας.
Δέκτες συναγερμού
Μέχρι έξι δέκτες συναγερμού μπορούν να προγραμματιστούν. Το είδος 
της έκτακτης ανάγκης ταυτοποιείται χρησιμοποιώντας έναν κωδικό 
συναγερμού που έχει προγραμματιστεί στη συσκευή Gloria+. Όταν ο 
συναγερμός αποστέλλεται σε ιδιωτικό δέκτη προσδιορίζεται από μια 
ηχογραφημένη φωνητική ταυτότητα. Ο δέκτης του συναγερμού μπορεί 
στη συνέχεια να μιλήσει αμφίδρομα με το πρόσωπο που έχει ενεργοποι-
ήσει τον συναγερμό και να λάβει τα κατάλληλα μέτρα.

Άλλες λειτουργίες
Πρόσθετες λειτουργίες μπορούν να ενεργοποιηθούν ή να αλλάξουν με τον κατάλληλο προγραμματισμό - ανατρέξτε 
στο εγχειρίδιο συντήρησης ή επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας για περισσότερες πληροφορίες.

Εγκατάσταση
Σύνδεση
Η κεντρική μονάδα επικοινωνίας είναι πολύ απλή στην εγκατάσταση, συνδέεται με το τηλεφωνικό δίκτυο μέσω του 
τηλεφωνικού καλωδίου/προσαρμογέα που περιλαμβάνεται στην συσκευασία. 
Η κεντρική μονάδα Gloria+ πρέπει να συνδεθεί στην κύρια τηλεφωνική πρίζα του σπιτιού, προκειμένου να μπορεί να 
λειτουργεί ακόμη και αν κάποιο ακουστικό τηλεφωνικής συσκευής είναι εκτός θέσης. Η κύρια τηλεφωνική πρίζα είναι 
συνήθως η πλησιέστερη στην κύριο είσοδο του σπιτιού σας. Αν έχετε αμφιβολίες σχετικά με το ποια είναι η κύρια 
τηλεφωνική πρίζα του σπιτιού σας ζητήστε την βοήθεια του παρόχου σας.
Ρεύμα παρέχεται μέσω του τροφοδοτικού που συμπεριλαμβάνεται στην συσκευασία αφού συνδεθεί με μια κοινή 
πρίζα ηλεκτρικού ρεύματος. 
1) Απόσυνδέστε την κεντρική πρίζα τηλεφώνου από την υπάρχουσα τηλεφωνική συσκευή και συνδέστε την με το ίδιο 
καλώδιο στην υποδοχή TEL στο πίσω μέρος της κεντρικής μονάδας Gloria+. 
2) Συνδέστε το καλώδιο ρεύματος στην υποδοχή POWER και σε μια οποιαδήποτε πρίζα. 
3) Γυρίστε τον διακόπτη λειτουργίας στην θέση ON. Ελέγξτε ότι η φωτεινή ένδειξη “ON” έχει ανάψει και παραμένει 
σταθερά αναμένη.
4) Συνδέστε την τηλεφωνική συσκευή στην υποδοχή AUX της κεντρικής μονάδας Gloria+. Με αυτό τον τρόπο η 
κεντρική μονάδα Gloria+ θα λειτουργήσει ακόμη και αν το ακουστικό του τηλεφώνου είναι εκτός θέσης. Σηκώστε το 
ακουστικό του τηλεφώνου για να σιγουρευτείτε ότι λειτουργεί κανονικά.
5) Εκτελέστε μία δοκιμαστική κλήση βοήθειας από το κόκκινο κουμπί κλήσης βοήθειας (ALARM) της κεντρικής 
μονάδας Gloria+.

Η εγκατάσταση πρέπει να εκτελείται μόνο από εξουσιοδοτημένα άτομα, σύμφωνα με τις οδηγίες στο έντυπο τεχνικών 
οδηγιών.

Προγραμματισμός
 
Επαφές, κωδικοί συναγερμού και ρυθμίσεις έχουν προγραμματιστεί από τον προμηθευτή σας. Σε ορισμένες περιπτώ-
σεις, η συσκευή Gloria+ μπορεί να ανά-προγραμματιστεί από τον προμηθευτή. Για βοήθεια σχετικά με τον προγραμ-
ματισμό, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο συντήρησης ή επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας.

Σύνδεση Συσκεύης κλήσης βοήθειας και άλλων ανιχνευτών κινδύνου.
Μέχρι εννέα ασύρματες συσκευές κλήσης βοήθειας ή άλλοι ραδιοπομποί μπορούν να συνδεθούν με την συσκευή.
Σύνδεση ραδιοπομπών:

1) Για να μπείτε σε λειτουργία σύνδεσης πιέστε και κρατήστε πατημένο το πράσινο πλήκτρο (CANCEL) στην κεντρι-



κή μονάδα Gloria+ για περίπου 4 δεύτερα μέχρι να αρχίσει να αναβοσβύνει η πράσινη φωτεινή ένδειξη “ON”.  
2) Πιέστε το πλήκτρο της συσκευής κλήσης βοήθειας που θέλετε να συνδέσετε στην κεντρική μονάδα. Όταν η κεντρι-
κή μονάδα λάβει το σήμα θα ακουστεί ένας χαρακτηριστικός ήχος.
3)  Επιβεβαιώστε την σύνδεση και βγείτε από την λειτουργία σύνδεσης πατώντας το κόκκινο πλήκτρο στην κεντρική 
μονάδα.
4) 
Ελέγξτε την εμβέλεια σύνδεσης στον χώρο σας.
Αυτό θα πρέπει να γίνεται πάντα κατά την εγκατάσταση
Πιέστε και κρατήστε πατημένο το πράσινο πλήκτρο(CANCEL) στην κεντρική μονάδα Gloria+ για περίπου 4 δεύτερα 
μέχρι να αρχίσει να αναβοσβύνει η πράσινη φωτεινή ένδειξη “ON”.  
Πιέστε το πλήκτρο της συσκευής κλήσης βοήθειας. Από την κεντρική μονάδα θα ακουστεί ένας χαρακτηριστικός ήχος 
επιβεβαίωσης λήψης του σήματος. Επαναλάβετε αυτό το βήμα σε όλα τα δωμάτια του σπιτιού ώστε να επιβεβαιώσετε 
την καλή λήψη του σηματος από όλους τους χώρους του σπιτιού.

Ελέγξτε τη λειτουργικότητα
Πάντα να ελέγχετε τη λειτουργία μετά την εγκατάσταση και τον προγραμματισμό. Οι δοκιμαστικοί συναγερμοί/κλή-
σεις πρέπει να γίνονται τακτικά και με τέτοιο τρόπο ώστε να διαπιστώνεται η καλή λειτουργία του συνόλου της αλυ-
σίδας συναγερμού/κλήσης, από τους πομπούς μέχρι και τον δέκτη συναγερμού/κλήσης (κέντρο διαχείρισης εκτάκτων 
περιστατικών).

Ασύρματη συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot

Η  ασύρματη συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot χρησιμοποιεί αμφίδρομη ραδιοεπικοινωνία, αυτό σημαίνει πως όταν 
η Κεντρική μονάδα επικοινωνίας Gloria+ λάβει μια ειδοποίηση από την συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot θα στείλει 
πίσω επιβεβαίωση λήψης σήματος. Αυτό φαίνεται στην συσκευή Elliot από την αλλαγή χρώματος της φωτεινής λυχνί-
ας από κόκκινο σε πράσινο. Αν η συσκευή Elliot δεν πάρει κανένα σήμα η κλήση θα πρέπει να επαναληφθεί. 
Η συσκευή κλήσης βοήθειας Elliot διαθέτει δύο προγραμματιζόμενα πλήκτρα.
Αξεσουάρ που περιλαμβάνονται στην συσκευασία: λουράκι χειρός, λουράκι λαιμού, κλιπ τσέπης, μηχανισμός για 
εύκολο πάτημα του πλήκτρου και προστατευτικό καπάκι. 

Κούμπωμα περιβραχιόνιου
Κούμπωμα περιλαίμιου  
κούμπωμα
Λυχνία ένδειξης
Πλήκτρο ενεργοποίησης συναγερμού
Πλήκτρο λειτουργίας
Θήκη τσέπης
Κάλυμμα
Αξεσουάρ για ευκολότερο πάτημα του πλήκτρου

Γενικές Πληροφορίες
Αν δεν λειτουργει η τηλεφωνική σύνδεση/γραμμή δεν μπορεί να πραγματοποηθεί κλήση από την κεντρική μονάδα 
επικοινωνίας στο κέντρο λήψης σημάτων.
Η κεντρική μονάδα επικοινωνίας πρέπει να είναι συνδεδεμένη στην κύρια/κεντρική τηλεφωνική πρίζα του σπιτιού.
Για να σταλεί σήμα έκτακτης ανάγκης η κεντρική μονάδα πρέπει να είναι σωστά προγραμματισμένη.
Η κεντρική μονάδα δεν πρέπει να έρθει σε επαφή με νερό ή άλλα υγρά
Παρακαλούμε ανακυκλώστε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες.

Συντήρηση
Για τον καθαρισμό της συσκευής πρακαλούμε χρησιμοποιείστε ελαφρά υγρό πανί. Παρακαλούμε αποφύγετε όξινες, 
αλκαλικές και χημικές ουσίες καθώς ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στην συσκευή. 
Αντικατάσταση μπαταριών κεντρικής μονάδας
Οι μπαταρίες τις κεντρικής μονάδας πρέπει να αντικαθίστανται αμέσως μόλις αντιληφθούμε την σχετική ένδειξη από 
το μηχάνημα ή μετά το πέρας τριών ετών από την εγκατάσταση.
Αντικατάσταση μπαταρίων περιφερειακών συσκευών (κουμπιά κλήσης βοήθειας και ανιχνευτές)
Για την αντικατάσταση μπαταριών των περιφερειακών συσκευών σας παρακαλούμε δείτε τις οδηγίες του εγχειριδίου 
συντήρησης ή επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας. 
ΠΡΟΣΟΧΗ



Η αντικατάσταση της μπαταρίας πρέπει να πραγματοποιείται μόνο από εξουσιοδοτημένα άτομα, σύμφωνα με τις 
οδηγίες στο εγχειρίδιο συντήρησης.

Τεχνικά χαρακτηριστικά 
Διαστάσεις:                                                        121 x 214 x 36 mm (LxWxH) 
Τροφοδοσία:                                                       Κλειστό τροφοδοτικό 
Εφεδρικές μπαταρίες:                                        4 x 1,2 V NiMH LR6 / AA 
Δημιουργία αντιγράφων ασφαλείας του χρόνου: μέχρι δύο ημέρες 
Είσοδοι:                                                             Δύο οπτικό-απομονωμένες 
Έξοδος:                                                  Τεχνική έξοδος, ελεύθερη δυναμικού, max 2A 
Επικοινωνία:                                                        Αναλογική τηλεφωνική γραμμή 
Ραδιοσυχνότητες:                                                869.2125 MHz 
Τάξη Ραδιοφωνικού δέκτη:                                       1 * 
Αριθμός ραδιοπομπού: 				    Έως 9

Φορητό κουμπί συναγερμού Elliot 
Διαστάσεις: 45 x 30 x 13 mm (LxWxH) 
Μπαταρία: 3 V μπαταρία λιθίου CR2430 
ζωή μπαταρίας: Έως και πέντε χρόνια
 Αντοχή στο νερό: Συμμορφώνεται με IP67 
Περιβάλλον
 Αυτό το προϊόν προορίζεται για χρήση σε εσωτερικούς χώρους σε ένα κανονικό οικιακό περιβάλλον.
 Θερμοκρασία: Θερμοκρασία λειτουργίας + 5 ° C έως + 35 ° C
 Υγρασία: 0% έως 75% σχετική υγρασία (μη συμπυκνωμένη)
 Περιβαλλοντική κλάση: 1 
* Αναφέρεται στην ενότητα ραδιόφωνού  «C1», πληκτρολογήστε 9340. 
 Παράμετροι ραδιοφωνικού δέκτη: Μέγιστη χρησιμοποιήσιμη ευαισθησία: -113dBm Μέση χρησιμοποιήσιμη ευαι-
σθησία: ver. 28,7dBuV / m, hor.27,0dBuV / m
 Γειτονικά επιλεκτικά κανάλια: -26,2dBm / 28,2dBm
 απόρριψη αλληλοδιαμόρφωσης: -36dBm / -37dBm
 απόρριψη απάντησης: 30dBm
Αποκλεισμός ή απευαισθητοποίηση:> -16dBm
 Gloria + μπορεί επίσης να εξοπλιστεί με το ραδιόφωνο τύπου 9320, το οποίο επιτρέπει τη μέγιστη δυνατή ασφάλεια 
και περιλαμβάνει τη λήψη μετάδοσης, αυτόματη επανάληψη μετάδοσης, έλεγχος ισχύος και έλεγχος συχνότητας. 
Δείτε τις πληροφορίες για την ένδειξη ραδιοφώνου όπου η μονάδα είναι εξοπλισμένη. 

Δια του παρόντος, η CareTech AB, Kalix Σουηδία δηλώνει ότι αυτός ο εξοπλισμός συμμορφώνεται με τις ουσιώδεις 
απαιτήσεις και τις λοιπές διατάξεις της οδηγίας R & TTE 1999/5 / ΕΚ και RoHS 2 της οδηγίας 2011/65 / ΕΕ. 
Η πλήρης δήλωση συμμόρφωσης είναι διαθέσιμη στη διεύθυνση: CareTech AB, Box 10030, SE-952 27 Kalix, Σουη-
δία.

Περιβαλλοντικές πληροφορίες 
Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των οδηγιών της ΕΕ, 2002/96 / ΕΚ (ΑΗΗΕ) και 2006/66 / EG. 
Οι οδηγίες αυτές ρυθμίζουν την ευθύνη των προϊόντων για την ανακύκλωση ηλεκτρικών ειδών και μπαταρίας με σκο-
πό την αύξηση της ανακύκλωσης και την ελαχιστοποίηση των αποβλήτων. Η ενότητα επισημαίνεται με το λογότυπο 
«τροχοφόρο κάδο διαγραμμένο», το οποίο δείχνει ότι πρέπει να παραδοθεί για ανακύκλωση.
Το προϊόν μπορεί να επιστραφεί χωρίς χρέωση, σε ένα σταθμό ανακύκλωσης που συνδέεται άμεσα ή μέσω ενός συ-
στήματος ανακύκλωσης  της  Care Tech ή στο διανομέα σας. 
Για λεπτομερείς οδηγίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το διανομέα σας ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας, www.
caretech.se Σημείωση! Οι WEEE πληροφορίες και οδηγίες ανακύκλωσης ισχύει μόνο για τα κράτη-μέλη της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης. Για άλλες χώρες, παρακαλώ ελέγξτε την τοπική νομοθεσία ή επικοινωνήστε με το διανομέα σας. 
Κατασκευάζεται σύμφωνα με την κοινοτική οδηγία 2011/65 / ΕΕ (RoHS 2) 
Τα υλικά που χρησιμοποιούνται στο περιβραχιόνιο και στο περιλαίμιο τις κλωστοϋφαντουργικές απαιτήσεις ασφαλεί-
ας του Oeko-Tex Standard 100.
Οι πληροφορίες που περιέχονται εδώ μπορεί να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση. Οι μόνες εγγυήσεις για τα προϊόντα 



και τις υπηρεσίες CareTech διατυπώνονται στις ρητές δηλώσεις εγγύησης που συνοδεύουν αυτά τα προϊόντα και τις 
υπηρεσίες. Τίποτα στο παρόν δεν πρέπει να εκληφθεί ως πρόσθετη εγγύηση. Η CareTech δεν θα είναι υπεύθυνη για 
τεχνικά ή συντακτικά λάθη ή παραλείψεις που περιέχονται στο παρόν.


